



張智霖是郭富城的老友，熊黛林給他的演唱會捧場義不容辭。

熊黛林網上發牢騷

香港文匯報訊（記者 李思穎）熊黛林以露背黑色裙聯同郭富城老友張智霖出席眼鏡活動。離港一段時間到台灣拍劇的熊黛林，回港便急不及待為與吳建豪的是非作出澄清，當提到被男友城城大讚性感又感性時，禁不住笑容滿滿，回敬大讚城城在舞台上最性感。

皆因發燒影響心情

最近熊黛林和吳建豪在台灣合拍《拜金女王》，熊黛林早前在微薄發帖指有人好高騖遠，一再連累整組人經受風吹雨打，飢寒交迫，矛頭似是直指吳建豪，熊黛林為此作出澄清，她否認惹上是非，她說：「不是什麼重要事，因當時剛發燒不適，不開心之下才寫出來，之後返南京見到屋企人已經無事，心情變靚。（朋友有否安慰？）網上有好多人安慰。（城城知你不開心嗎？）不知他沒有看到。（他沒有逗你開心？）唔係咩唔開心事，很快已經回復心情。（擔心吳建豪誤會嗎？）我返了南京，所以沒見到他，他一定不會誤會，大家拍這劇很開心，預計四月初便殺青。」

城城舞台上最性感

熊黛林不在港期間，城城公開讚她性感又感性，她開言甜笑說：「哈，好耐啦。（會心微笑？）唔識答。（被其他人這樣稱讚過嗎？）沒有問人，當然有人讚是開心事。（那麼覺得城城性感嗎？）他在舞台上最性感。（濕身最性感？）哈哈，其實男人要有自信和認真工作才是最性感。（城城兩樣兼備？）有嘅。」問到會否仿效鄭秀文和安仔公開戀情？熊黛林一臉認真

說：「點講呢，唔會刻意這樣，但祝他們幸福，總之每個人情況和性格都不同，感情事順其自然。」

熊黛林和城城的死黨智霖首次合作出席活動，問到熊黛林平日是否被稱呼「阿嫂」？熊黛林裝傻說：「唔記得，我們剛才見面不到一分鐘，但無人叫我阿嫂，我都没結婚。（叫阿太？）好熱呀！」即時面紅耳赤，緊張到流汗。

智霖感激買票支持

智霖表示沒有叫過熊黛林做「阿嫂」，不過多謝對方真金白銀買票支持演唱會。有說是愛屋及烏？智霖尷尬地「唔」了一聲，沒有回應。說到城城將為智霖演唱會擔任嘉賓，熊黛林是否買票捧城城場？智霖忍不住笑說：「唔會睇，不過門票不是我來管，不知她買哪一天，我可以用話兩場都好精彩。」

近日積極操勞的智霖已見成績，他表示已向第八舊腹肌進發，出世以來未試過咁啡，自己返屋企除衫都嚇一跳，靚靚都嚇一跳，好似見鬼，不過佢都開心。



熊黛林的靚背總是掩蓋不住，即使昨天天氣那麼冷，出席的是眼鏡活動也不例外。

何傲兒 莊思明 張慧雯

喬裝巧扮與春花競艷



無線藝員和港姐出席花卉展覽，十位靚女的俏麗造型，與現場花兒競艷。

放兒笑說：「我有備而來，知你們會問，其實他們只是好朋友，問中約食飯，不知有否發展機會。（肅正補讚做芝是好老婆。）佢都係幾標青的仔，但沒想到他是姐夫咁長遠。（你有否過招給他追求家姐？）救命呀，無預吃點答大家。」對於近期無綫藝員紛紛返內地拍劇搵「仔仔」，何傲兒也以此做目標，笑言：「暫時會做好呢份工。」

莊思明陳司翰未蜜運

莊思明所穿的印度西施裝露出纖腰，有指她和陳司翰正蜜運中，所以風騷性感現身，思明立刻否認：「冇蜜運。」但她對陳司翰行蹤十分了解，知道對方正身在外地旅行，至於其胞姐莊思敏亦認識司翰，覺得他人品不錯，但思明再三強調他們沒有拍拖，所以無需避忌，要是拍拖便會承認，同時透露司翰有將過去戀事相告。

張慧雯知「錯」能改

張慧雯在《華麗明星賽》節目把蘇永康認錯是梁漢文，這則笑話令她增加許多人認識，張慧雯昨日重提此事，仍然表現尷尬，不停說「對不起」，又解釋自己剛從加拿大回港，日後會做好功課，對藝人多加認識，幸而當日康仔沒有怪責，且表現友善，事後亦得到不少人安慰。



和服裝扮的何傲兒（左起）、西施淑女張慧雯及印度西施莊思明，各有特色，做到各花入各眼。

安志杰到約旦拍戲 | 謝婷婷準備去探班



有了謝婷婷的體貼服侍進食，安志杰只需動口，一對手已沒多大作用。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝婷婷和安志杰昨日以情侶檔出席「麥當勞結婚派對」，婷婷在活動中餵男友食包，而安志杰亦輕吻婷婷臉蛋，大會更即場向他們催婚。問到兩人可有結婚打算？他們均表示不知道，問安志杰有沒有求婚？他同樣笑謂不知道，並指已在儲老婆本，儲到幾多

就幾多，旁邊的婷婷即叫大家不要迫他，她表示大家有傾過結婚的話題，但真的還不知什麼時候，可能要有人迫他們才會結婚，但又強調雙方父母都沒有催促，而他們又覺得搞婚禮是一件很麻煩的事。」婷婷表示和男朋友最近各有各忙，很少見面，所以昨晚特別早睡，好讓昨日能早點見到男朋友，不過安志杰稍後又要到約旦拍戲，大家要分隔兩地多月，因此婷婷計劃抽空去探班。

陳山聰為何超雲離婚？ 商天娥：最重要是開心



對於陳山聰離婚之事，商天娥的原則是開心，但不能傷害別人。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）昨日有指陳山聰為何超雲與太太Ponny離婚，他接受訪問時坦承離婚一事，但不肯回應是否與超雲有關，曾與陳山聰合作電視劇《掌上明珠》的商天娥昨日到電視城錄影，她認為感情事好難講，最重要是大家開心。

鄭融、鍾舒漫、張繼聰、商天娥昨日為「博愛歡樂傳萬家」的遊戲環節錄影，娥姐曾與陳山聰合作。問她可知陳山聰結婚又離婚一事？她表示不會過問對方私事，除非對方主動說，否則不會問，因此她向監製提議，結果二人合作了《掌上明珠》一劇：「我們可以說熟又不熟，因為私下沒有聯絡，其實感情事好難講，最重要是大家開心，但開心之餘不要傷害人。」

有傳陳山聰現居的陽明山莊是登記在三太陳婉珍名下的，距離三太的布力徑大宅只有兩分鐘路程，出入更以名車代步，因而傳出陳山聰被超雲「包養」，娥姐就認此事不重要，真與假都無所謂，最重要是開心，問她可覺得陳山聰的選擇（指為何超雲而離婚）很精明？她說：「每個人的價值觀不同，有人用一元已感到開心，有人要用一千元才覺滿足，我是一個食十元魚蛋已經滿足的人，不一定要食一千元魚翅。」

鄭融在節目中因答對一題中樂題令她的隊伍勝出，她表示小時候經常生病，但又不是太食得西藥，家人就帶她看中醫，耳濡目染之下，多多少少都認識一些中藥。」



無線「博愛歡樂傳萬家」昨日錄影遊戲環節。

周秀娜騎馬扮飄逸 一上馬背緊張失色



周秀娜經過工作人員幫忙，才騎到馬背上。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周秀娜早前應邀為馬會擔任「打吡特派記者」，並於昨日到馬會上水雙魚河會所拍攝宣傳節目，一身騎馬裝束的周秀娜收起性感，小心翼翼坐在馬背上讓傳媒拍照，她表示昨日是第一次騎馬，笑言未騎之前還以為會是長髮飄逸、英姿颯爽的「型Look」，但一坐上馬背才覺得驚和緊張，幸好馬兒十分聽話，沒有把她摔下來，加上又有工作人員在旁邊拉着，令她很放心，又說男友知道她幫馬會工作後，即時問她有沒有貼士，而她平時很少賭錢，笑言如見到練馬師或會問他們拿貼士。

周秀娜自爆昨日穿的不是正式的騎馬裝，衣服要非常貼身保護重要部位，卻因為衣服太窄，在上、下馬時令褲子爆線，穿了一個窿。

講到Jessica C日前和男朋友到澳門度假，剛好像她之前一樣被周刊拍到與男友在泳池戲水，周秀娜開言即說：「是嗎？好巧，下次可以叫她一起騎馬，應該會幾好玩。」問她下次旅行可會選擇更遠或不用穿泳衣的地方？她笑言不會，因為有假放已經好開心，而且她好鍾意陽光與海灘，下次再放假想去馬爾代夫。

得「五月天」寵愛

丁噹果然「成名在望」

香港文匯報訊 被「五月天」公開寵愛的女人——丁噹，將於下周一來港會歌迷，把幸福的感覺以歌聲送給大家，並推廣她於3月25日假九龍灣展覽中心舉行的「成名在望演唱會」。

丁噹為「相信音樂」重點力捧歌手，她的「海豚音」在「五月天」4年前的演唱會上擔任表演嘉賓，以十七度音域演唱而一唱驚人，寫她一直獲「五月天」公開寵愛，寫歌給她的之餘，每次她舉行演唱會，「五月天」必現身相挺，尤其是主音阿信更說：「丁噹永遠是『五月天』的小妹妹。」並和她合唱《花火》與《離家出走》，以行動力加扶持，丁噹非常感激，她形容阿信是他生命中最重要的男人，沒有他的鼓勵，她可能早已放棄了。

由於喜歡「五月天」的樂迷也不會錯過丁噹，故此今次演唱會在沒有特別宣傳之下，售票非常理想，故此她特地抽空來香港答謝觀眾，並選在下周一（14日）晚上7時於將軍澳東港城舉行「丁噹白色情人節丁噹答謝會」。



「五月天」師妹丁噹的肚皮舞都「睇得吓」。